

1

Трудоуважаемая Елена Ивановна,

Очень благодарю Вас за заботы и добрые  
мысли обо мне. Простили, что я в Ваше одреничество пишу.  
Уже давно лежат сердце болит и заботимся о Р.И.К.  
в некоторое отчаяние, но все же решалась Вам дей-  
ствовать, но так как Ваше высокое сердце матери видел  
нее духовно виновата и откосимъ благословлено к  
нашему заботам, то и решилась. Я прошу Вашего со-  
беседа в томъ. Могу ли я съмѣщать. Но так как  
единственное авторитетное зданіе Р.И.К. въведеніе Ваш  
и Н.К., то только Вы и можете повлиять на него.  
Поэтому онъ поступаетъ несознательно, что съмѣшилъ  
себѣ на духовноизводительные зданія Общества,  
а зданія извѣржекъ рабочихъ не осмѣшилъ уже ни силъ,  
ни времени. Несколько разъ трудно представить себѣ  
сколько такихъ заботъ. Не говоря о корреспонденции и  
корреспондентахъ, то заботы об отредактированныхъ, о венерахъ  
зданіяхъ, то заботы об издачахъ редакции, то телефонъ, то книга-  
ми предложеніемъ, то к Книгу-муздѣти на фунтъ величина  
до зорѣ или негоразумѣніе, разные временные  
и промѣнды и т.п. А. съѣзъ гасовъ съездъ в Гиль-  
дии. Некоторые коллеги подоговариваютъ, что главное онъ  
такъ любитъ Общество, что такъ заботится о немъ  
никого, что поэтому не доверяетъ зданію Крайнеру и Ко-  
митету откосимъ съмѣшилъ пристрастно и не-  
задумчиво, на тѣхъ принципахъ большее времечко и зѣ-  
ремъ, чѣмъ зуника бывшаго бы. О какомъ съорѣ или негор-  
азумѣніи среди нихъ, не говорятъ ужъ о более серь-  
езныхъ заботахъ об Общ. онъ вспоминаетъ до Крайнеръ  
первѣй члены, а въ такихъ случаяхъ онъ совсѣмъ  
не разомнѣется. Онъ самъ все это съмѣшилъ къ  
~~занесено~~ предпринимательскимъ токамъ — можетъ быть  
и такъ, и не знаю. Безъ гасовъ сна онъ можетъ не спо-

себя работать. И правда, как он Вам уже писал, среди настоящих членов ОДРУ не находишь единого истинного, серьезного, — не могут же представители различных национальностей. Как быть? В настоящем времени я тоже не имею возможности помочь, и горе не имею возможности помочь в Одессе, потому что две маленьких германца и третий гость, которого нёсем к концу марта, заслужили заботы, доставив Тучину, — отчеснением у него все время и силы. Теперь еще начинает Кадетство, что не мало беспокоит Р. С.К. обретающий сейчас, что обстоятельства изменили и привели ему все-таки большее, чем человек и реальная помощь. Но не сразу можно научиться жить по принципам Чечина.

Нельзя сказать в гостях Клеркера, в двух компаниях и пешком у него возможностей концептуализировать. На первом уловке пользовался Р. С.К. не хватает. Конечно, под загара — это реальные заботы за себя и то возможностей свободолюбия его заслуживает ивритецкий рабочий. Я не плачу, я знаю что трудно сидеть и пренебрегать рабочими, я хочется только Вам рассказывать королю он до сих пор не написал еще Вам известную книгу. А то почему едешь съездом что хорошие он может сделать, это несомненно

Из-за он бы гораздо лучше послужил бы и Чечину и Одесситам. У него многое еще ивритецких сил в помощнике. И ивритецкая работа у него всем гораздо интереснее и плавнее. В Лондоне я добрых его книжек и писем, особенно из лодочной. А он даёт ивритецкой литературы и пишет. Он ушел 10 лет как отец. Помимо этого, что не им предстоит, он говорит он говорит также, что эти книжки, которые он написал бы. Все не в этих силах. Родионов Преган он очень,

2

то одногубий ~~и~~ синий кул, так он делал огненую, в  
зарядом смыкае Одессы, что никого другого не видят и не  
смышишь. Но почему же съезжаем этим там все дело. Потом  
скаж исполнительный Симеон его огнестрельник, французский  
за все последние 10 лет он не убил ни одной крысы, не  
уморил едину с мыса Феодосии и Одессы. Но почему он все орга-  
низатор. Он парик, человек огнестрельной мастерии. Это ма-  
са смотреть внуки и внуки, но не на то, что прошелсяшим  
Кругом. Он говорил лучше, чем член. Всюду у нас всем  
человек говорить, поймать и на Наше Одея. Смотреть  
не мак, как тупико было дар. Поймать и всем съезжие  
привлекают гостей. Но позже он, Коненко, умер.

На личные работы - перевор Тихорца и соавторство архитек-  
тора Симеона и его супругой Елизаветой (и подсчитала ходы  
и пересечки), поймать, что купеческие бывшие деньги на деревне  
его и Тихорца. Но не все это, конечно, будем напрасными  
погоня за привоенным племенем говорить, он заселен был  
прежде всего земля, но он мак землю, что если говорить,  
то не хватает ни энергии, ни времени для этого. Так что

продолжали говорить по старому. А Тула, спасённой  
ребенок, ее очень любил, не поддавалась никаким указам.  
В прошлом году никогда лежала без успеха и спаси-  
телька скандала, так ее величили, пока она не исправила  
свою речь. В этом году другая спасителька заинтересовалась  
ею <sup>и</sup> виновнице и отказалась, потому что будто — боя Тула  
ничего не привнесла. Тогда в Рече спасителька из  
Бескера не приехала. Теперь ~~решила~~ оставила ее в покое, пока  
изгнание — может быть когда удастся воленчане. Тогда  
у нее не осталось и больше какого-либо вредного речи, так  
закончилось. Некарелье Dr. T. Jr. не изменилось.

По первому зимнему Вашему письму, которое неиз-  
вестно когда написано и читано мною. После этого письма  
Чтение будем некого десе. Очень благодарю Ваше и  
склоняюсь к Вам с глубоким благоговением

Деда Рыжинко.

Трудоувлечеиъ Елена Ивановна,

Очень Благодарю Вас, что касаюсь на недопомога-  
ние, Все так скоро мне оживили свои сердечные, про-  
бесценные письма. Особого прибавления еще несколько  
дополнительных пожеланий к этому письму, чтобы как-то  
Все, ведя с тобой, что я тебе возвращалась, не помни  
так, как я думала. Да, хороших книг мало, но я думала  
ты читал больше Культурные книги, Р. И. К. следит  
лучше усовершенствование своей спички, кругозор и вонд.  
ее писательское мастерство. Частную книгу о  
М. Скляровской - Кори я читала, которая вспомнила и на па-  
мятской звонке, начнее как Каррель и Кронье.

Конечно, ее ванесло тво Р. И. К. отпечаток от папера -  
турных групп и обществ, но вообще он мало вспре-  
галась с Культурными и общественными делами  
а я думала, что эти две они смог бы найти обильное с  
разумением общественности круглыми в колыбели Обще-  
ства, как и Все сопутствуя. Все помните, конечно, тво  
такой склонность характера у него образовалась от  
известной затруднительности речи и некоторого старин-  
ства к одноколесибу. Я хочу, чтобы все знали, почему

Мое мнение с привлеченными ~~Более известных общеизвестных~~  
новых элементов - интересующих <sup>нашу</sup> Меня опасений, сущес-  
ти, как следует, всеми соображениями.

Насколько антифашистами, в частности в Казани, или Р. Ик-ра  
влияет больше, в сущности, к общегражданской идеи, или  
к конкретной, общегражданской позиции. Я не хочу это опровергать  
или отрицать, но я разделяю, каким образом он мог  
бы лучше выступить Обществу и Членам. Я знаю ~~что~~  
следует за изложением и рекомендациями Красногор-  
ского и конкретизирующим, что связанные общеизвестные и  
правосудие и здравий моих граждан  
интересы и члены лично показались и моя настойчивая  
личная служба Р. Ик-ру и его личности и через него Чре-  
миса. Трудно моему характеру приходить с не-  
однократно и свою веру моих приходящих постыдно  
забывать и уничтожать

Правда, первоначальной девочки, пока все ее оставляли  
в покое, как это делали с Розегесенба, очень упугнуло

Простите за мое недовольство

Г. Рыжинич

15. II. 39.

21. IV. 40

4

Глубокоуважаемая Елена Ивановна,

Обращаюсь к Вам, как к духовной матери и хочу откровенно рассказать, что заставило меня так поступить, и откуда ярою написал, то что в теме под вином. Мое сознание еще мало развито. Может быть я слишком ратно подождал К Учению, правильное наставление Р.И.К. Но я не хочу выказываться лучше, чем я есть. Так доверия, который Вы мне прислали, я уже тогда сразу отдала Р.И.К., потому что я Его еще недостойна. К Ступре начали меняться (по поручению др. ф. д. Яв спиритууму учу), но я вступила, как еще не заслуживала этого. Я уже Вам писала, что все очень трудно делалось, и неизвестно находишь дальше смысла. Прорушили меня после этого слова Т.Ф., что от меня не ругал предатель и т.д., но сказал Р.И.К., что я болота и что Р.И.К. еще не сумел все правильно разъяснить. Понимаю больше отчасти и это так. Но когда я рассказываю Т.Ф. и И.Т., они тоже просят не отвергать и Р.И.К. сказал, что И.Т. не терпит промышленных и Т.Ф. не сумели никаким что-нибудь разъяснить. Но за все эти дела не отвергал Р.И.К., а от моих лучше и отец моих детей, значит я должна же отдать, да что он отвергал, тем более, что дела теперь тоже уже другой характер. Последний разрыв я доказала то, что я не более как на 3-4 года, разочаровалась, и написав Уг. даю еще какое-то значение, правильное понимание, просила Р.И.К. говорить разъяснения, чтобы я поняла правильно, но он не сумел меня убедить. Я не могла искренне поступать ее любви к Р.И.К. и своим грешкам. Со временем, пока я в Одессе, мне перенесли все там отрезки. На первом этапе, пожалуй, у нас Одз., и позже по приходили Ученик. Ученик должен ее освободить, разовать человека, но почему я изменилась этой женщиной. Я хотела еще конкретную письмо, чтобы напомнить лучше книги всех народов, следить за искусством всех стран, хочу вспоминать с любовью, которое еще летом испытывала я и более активной духовной жизни. Я думало, что неправильного делать человеку было ради спиритической идеи и человек искренне разрабатывает концепцию. Я оставила темир только ради любви к Р.И.К. Но Р.И.К. — это брандия. У него Ученик и Одесса на первом этапе и я из другого уже ее оставил для временных, для сию. Я подождала его сильно напечатан, но письму, что это еще не по силам. Время прошло, когда совсем ее благло первыми, вспомнивши даже письмо к Р.И.К. и Одессу. Я была принципиально и побывавши квартиру только потому, что Р.И.К. сказал, что тогда она смыслила

лучше работать, то я убедилась, что пока он преездит, от него не  
так много зависит. Да, к тому, он отвечает за науки и литературу —  
так, конечно и есть и путь к народу. Он обходится все ус-  
луживанием, все засурговал, но также это не нравится, но как  
то-холода, но как скромство. К сожалению — ~~он не интересен~~,  
~~он~~ он своим малым, небольшим душевым напряжением. Обидел бы.<sup>2</sup>  
Живем мы очень скромно, но при некотором гордости все  
материальные в долгах. Праскуль теперь в отчуждении и эти две  
последние мои духовные занятия с'язвившие его начали утихать  
~~Он вернулся к материальному~~. Тогда Р.Лк. тоже не пристра-  
ин, но тоже касается, что если ему в Кониже и спрятать от  
него. Это все неприятно для писательского творчества. Но где  
ты и не так сильно. Ради духовного материального не пристра-  
иняется боязни. Но лучше и совсем не это если же, ин-  
тересоваться религиозной темой. Всё же тебе это оправдывает  
спрятка. Поступив в Общ. все же знали, что это скромно и глу-  
хие загороды. В своих письмах все говорили только о Кульми-  
пе и Конице. Наши сознания в этом отношении не приготовлены  
и теперь он нас это не интересует, напр. содержание скру-  
пулар и т. п. Вногим как-то не интересно: некоторые могут  
также скрывать, некоторые нет; некоторые могут идти на беспер-  
еделение, некоторые нет и т. п. Понимаю, все же не мо-  
жет спрятать и отвернуться за дверь, которую все же знают.  
А глубинуешься от членов Общества. Потом что? Неко<sup>6</sup>ко  
торые даже говорят, что эта новая загороды Общ. или же при-  
有意思, но пока члены сердце Р.Лк. Будут преездители  
или если доверяют. Потом — ~~он~~ я сказал ему, не одесские  
том их? Некоторые на вопросе Р.Лк. показали содержание  
скрупуль проф. К., не слушают его, что проф.  
может же помешать для своей службы. Я обратился к нему  
личному обличаю и вражду и не могу допустить, чтобы  
личное сердце Р.Лк. было бы выше забесов. С таким  
же Р.Лк. и З.Д.Р., если же это же хранится, они  
просто не склонны. Но их нельзя это может быть глубина  
и склонность к этому забесованию не только  
на членов, но и тому что если это бое своего мак, то

— Н. К бы умел быть таким, он слишком извешен, чтобы <sup>5</sup> в этом  
мужества было норма помощник. К тому мой родственник, пру-  
дые которого переводились в стране друзей; и который был пред-  
ставителем честных предавшихся, сказал, что ему не хва-  
тило, что не посыпало, когда Т. Ф. так к нему поднесе-  
валась: Всех честных тут покинули и у них пока есть  
одинственный средний. Я более признаю этим, но их усердие  
в эти отчаянныи лице напоминало речь Кога-ни в другой  
себ. стране. Теперь они смирились, но ведь боялся так, что  
друзья следили за прогрессом наших врагов, а другие до-  
шли соединившись лишь то по симпатии.. Где же материала  
для будущего, без друзей, преданных друзьями?  
Н. Г. сказал Кога-ни моему мужу, что если оживите сна-  
тем погибшего, что тогда я буду лучше <sup>ай</sup>. Я не винил ее.  
Речь, что и теперь они этого не жаждут. Будто бы с Л. они  
совсем не смирились. А разве можно оживить погибшего?  
Если тут мироздание об. Кое, то все смирились, это  
принято только русским, не латышам. К тому погибло и  
смирилось с честными членами. Я же <sup>шовинистка</sup>. В свою  
дачах друзей были такие друзья и я тогда была секретарем  
друзей и совершенно ее привлекла к нему только потому,  
что не придавала ее тактику и искала Нагорного, что  
и нашла в Чистике. Теперь я никак не думала, что можно  
тактику лице и теперь ее принесла, хотя там этого  
типа друзей. Я считаю ее единственным, что Р. И.К. оイベ-  
ляла ее все там дела, Кога он этим никогда не зани-  
мался и ее не имел симпатии к Елану. Я <sup>знаю</sup>, как  
он все время мучалась, приспособлив свой сознание к эго-  
му только ее доверял к Вам. Он предал до фракции ее  
сам ее брата расстреляв в нем дело. Но моему тут  
какие-то неподразумевать. Я же могла допустить, чтобы она  
моих детей в чем-нибудь ограничила против своих <sup>130</sup>  
~~ребенка~~, что <sup>бы не погибла</sup> ее так же сильно, как и Вы свою.  
И так как Р. И.К. больше собиралась обратиться к Вам с прось-  
бой овластить его на преездение Общ., я ухватилась за  
слуги <sup>однажды</sup> ему этом уход ушел шеф. Я подумала,

тих он эти же побредут деть. Служебное это так. В разговоре с ф. А., когда я его упрекала в том, что он же показывал проф. К. содержание журнала и потому вообще журнал издавался им членов, которых будут отвергать за него, я в разговоре этом выразила слова, что если они нас таким образом будут обиживать, я расскажу председателю общества. (На немитке я не способна на такое действие). ф. А. нечаянно, народ "немитки", что они только за поручение все сделали, теперь же должны и т.д. Он позвонил Т. ф., а потом привел ко мне. Я как пешница, которая всем способами хотела спасти отца своих детей от наказа Господи ~~Иисуса Христа~~ своим р. ухватилась за предлог, чтобы Р. Ик. отказался от представительства. Мне очень было жаль, что я, эти же представила Р. Ик. сопротивляясь, но нынче я боюсь в отставку. В этом не было недоверия к Вам, как к Церкви, но я поступала через стыдление своего сознания. Я уже после этого все свои права передавала в Собр. и просила Р. Ик. нечестивого не доверять от Собр. После этого я беседовала с несколькими членами, и у меня вспомнилось многое членам Господи я терплю беда в превеличестве святое, как это вообще в моем характере. Теперь я предоставила Р. Ик., чтобы они поступили по совести и неизгладимый от Вашего

Трудово номинал вве

D. Pygmaeus.